

自治区司法厅召开全区司法行政工作会议

呼和浩特讯 为贯彻落实中央政法工作会议、全国司法厅(局)长会议和自治区政法工作会议会议精神,总结规划全区司法行政工作,3月10日,自治区司法厅召开全区司法行政工作会议。会议以主会场加视频方式进行,司法部立法二局局长刘长春,自治区司法厅党委书记、厅长、监狱管理局党委书记毕力夫,自治区司法厅领导班子成员,司法厅机关各处室(局)及直属事业单位相关负责人参加会议。

会上,毕力夫就自治区党委政府重要指示精神进行传达并作重要讲话。他指出,全区司法行政系统要全面总结司法行政工作的成绩

和经验,进一步增强做好新时代司法行政工作的信心和决心;要坚持问题导向,深刻把握新形势新变化,进一步增强做好新时代司法行政工作的责任感;实干2020年,不断开创司法行政工作新局面。

毕力夫强调,做好司法行政工作要从八个方面“发力用劲”,一要聚焦提高政治站位,在全面推进依法治区工作方面发力用劲;二要聚焦法治政府建设,在示范引领方面发力用劲;三要聚焦增强立法工作质效,在法治保障方面发力用劲;四要聚焦加强刑事执行,在全区维护社会安全稳定方面发力用劲;五要聚焦整合

资源力量,在全面提升服务保障水平方面发力用劲;六要聚焦实施“区块链+法治”工作模式,在全力推动法治建设方面发力用劲;七要聚焦增强普法实效,在推动全民守法方面发力用劲;八要聚焦加强队伍“四化”建设,在打造司法行政铁军方面发力用劲。

刘长春指出,2020年是决胜全面建成小康社会、完成十三五规划的收官之年,也是全面贯彻党的十九届四中全会精神的开局之年,在这具有里程碑意义的重要一年,做好司法行政工作意义重大。全区司法行政系统要围绕中心,服务大局,对外要聚焦经济社会发展、法治

内蒙古建设和安全稳定三个大局,对内要提升党的建设和队伍建设水平,着力锻造模范政治机关、过硬纪律部队、时代法治精兵,着力推进司法行政领域改革和适应社会治理现代化建设,为建设更高水平的平安内蒙古、法治内蒙古作出更大贡献。

会议强调,做好今年的司法行政工作,任务艰巨、使命光荣。全区司法行政系统要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,守望相助,忠诚履职,奋力开创司法行政事业发展新局面,把祖国北疆这道风景线打造的更加亮丽。(王雅妮)

党员志愿服务队 踏雪入村助春耕



近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局卧牛河派出所党员志愿服务队踏雪前往卧牛河镇马场一队开展志愿服务活动。当日,志愿服务队采用多措并举的方式将疫情防控知识、防诈骗知识以及假冒农资识别方法送到村屯,助力农民春耕生产。 韩冷 摄

中国银行携手电商 助力疫情防控惠民生

本报讯 (记者 杨乐 通讯员 王玮)新冠肺炎疫情发生以来,中国银行充分发挥渠道优势,中行全面助力打赢战役,与优质电商平台合作,推出系列优惠活动,在保障民生的同时,提供更多优惠。

携手本来生活网,优惠买菜送到家。中国银行湖北省分行从渠道、价格、菜品质量、配送时效等维度开展调研,收集生鲜物资供应商信息,最终与本来生活网合作,率先推出“中行团购日”购生活物资满减优惠活动。武汉居民通过“中国银行湖北分行”官方微信平台,参加“中行团购日”活动,每周一、三、五使用中行信用卡通过微信支付,可享受100元减50元、49元减20元超值优惠。客户下单后,菜品将由顺丰快递直接配送至小区。

无接触安心送,助力复工安心餐。为帮助复工企业解决员工用餐难题,中国银行携手美团,推出“品质大牌无接触安心送”活动。2月25日至4月30日,客户使用中行信用卡通过美团支付进行全额支付,即可享首绑立减、单点优惠,最高减10元等超值优惠。目前,该活动已在全国多个省份落地,涵盖肯德基、麦当劳、木屋烧烤、呷哺呷哺、喜茶、西贝莜面村等多个品牌,在保障食品安全的同时,通过无接触配送方式,贴心关照客户身体健康。



全区司法行政系统抗疫系列报道——

猎猎党旗“疫”线飘扬

一名共产党员就是一面旗帜。连日来,全区司法行政系统广大党员干部积极奋战在防疫抗疫第一线。他们不计个人安危,迎难而上,勇挑重担,在这场没有硝烟的战斗中,上演一幕幕感人故事,涌现出一批担当作为、勇于奉献的先进典型和先进事迹,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬,成为冬日里一道暖人的风景线。

甘居幕后勇担当

郝斌是阿拉善盟司法局办公室主任,18岁入伍从军,2015年从部队转业到阿盟司法局工作,成为一名政法干警。面对当前疫情防控的严峻形势,他第一时间响应,主动请缨,返回岗位工作。在防疫物资紧缺的情况下,他郑重承诺,“大家放心,我保证人人都有口罩戴”。他和局领导积极协调,通过各种途径购得100多个口罩,之后,又忙着储备消毒液、购买体温计、发放物资、定制宣传横幅、制定值班安排表、印发各类通知……一件件繁琐的小事,却关乎疫情防控大局。

郝斌认真研究分析疫情状况,根据局党组安排立即草拟疫情防控应急预案和工作实施方案,并协调成立了6个工作组和疫情防控法律顾问团,协助各组在结对帮扶小区值班备勤,做好疫情防控工作。有同事调侃他:“你这年过的有意义,守着文件电话过跨年”。他笑笑说:“我是党员,也是退役军人,退役不褪色,春节期间多干点儿是应该的”。

“我是党员我先上”

赵艳丽是兴安盟科右中旗司法局行政机关党支部书记。1月29日,该旗委组织部要求各单位动员40岁以下党员报名参加全旗党员志愿服务活动,看到年龄要求后,45岁的赵艳丽着急了,她主动请缨:“我是党员、还是支部书记,我一定要参加志愿服务活动,恳请组织部门放宽年龄要求!”在她的积极争取协调下,上级终于同意放宽年龄要求,50岁以下党员身体健康的均可以报名参加第一批志愿服务活动。

赵艳丽所在的卡点执勤时间从早上5时30分至晚上9时30分,分三班倒班执勤,天气恶劣,执勤环境恶劣,油漆路就是办公场地,轿车机器盖就是办公桌。为了照顾组内孩子小的女同志,赵艳丽主动调整到早班,每天四点半,天还没亮,她就起床,简单的牛奶泡米饭、几口咸菜就是她的早餐,为了给全组人员带好头,她每天提前10分钟到卡点,立好党旗,在设卡组长群、党员特遣队群分别汇报到岗情况。

有人问她:“面对疫情你就不怕吗?为啥老往前冲?你图的是啥?”她说:“我冲锋在一线就是为了阻断疫情,我是党员,我先上!我希望全旗人民都平安!”

期盼凯旋再聚首

大年初二,接到呼和浩特高度戒备监狱党委“全面投入到新型冠状病毒感染的肺炎疫

情防控工作”的命令后,特警支队的党员民警袁德海第一时间赶赴单位隔离备勤。

经历过2003年的“非典”执勤工作的他,立刻认识到此次疫情的严重性,第一时间提出:“防疫防口,把住人口是第一要务,应当由特警支队进驻门禁值班室,进行隔离期间进出车辆人员的检查工作。”获得监狱党委的许可后,袁德海便根据监狱实际情况,与支队长贺文清多次研究如何在有效保障值班人员自身安全的情况下阻击疫情。

袁德海的妻子在女子监狱工作,注定了这对夫妇平时聚少离多,因为疫情紧张,妻子也接到了去往单位备勤的命令。还在上初中的孩子只能和父母暂时分别,由爷爷奶奶照顾。“我们在防疫前沿,多少还是有些担心,孩子还小,抵抗力差,少接触孩子也好。”说起这件事,袁德海脸上充满了愧疚。虽然与妻子处在不同单位,但同处防疫第一线,这同样是并肩作战。这个春节对于他们俩而言,过得繁忙又充实,他们都奋战在疫情防控的最前沿,却又时时刻刻彼此,他们没有怨言,誓要得胜而归再相聚。

同心抗疫践誓言

疫情能隔离一座城,但隔离不了牵挂的心。新冠肺炎疫情蔓延的消息传来,同生律师事务所律师主任、支部书记卢云立即与支部成员和合伙人进行沟通,动员党员律师和全所同仁紧密锣鼓地投入应对疫情的斗争中。

1月29日起,同声律所发起募捐,卢云带头捐款3000元,律所合伙人、党员和全所同仁积极响应,全所在职人员29人共筹款10300元。同声律所党员律师付自安、刘婷等主动请缨,担任律所驻社区的疫情防控志愿者,主动承担起律所所在楼院的消杀防疫工作。

这项工作看起来平淡,但天天坚持很不容易。两位党员律师每天准时到达消毒地点,对指定区域仔细喷洒消毒,痕迹全覆盖式跟进,不留任何死角,为保护群众安全而努力地工作着。

他们是党员,但也是普普通通的父母、子女,面对疫情,他们迎难而上,用实际行动践行着曾在党徽前许下的誓言。

(自治区司法厅供稿)

